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           Chí Linh, ngày 03 tháng 5  năm 2018 


Kính gửi: Hiệu trưởng các trường Tiểu học, THCS trên địa bàn thị xã
          Căn cứ Thông tư số 22/2016/TT-BGDĐT ngày 22/9/2016 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT sửa đổi, bổ sung một số điều Quy định đánh giá học sinh Tiểu học ban hành kèm theo Thông tư số 30/2014/TT-BGDĐT ngày 28/8/2014 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT; văn bản hợp nhất số 03/VBHN-BGDĐT ngày 28/9/2016 của Bộ GD&ĐT;
Căn cứ Quyết định số 2220/QĐ-UBND ngày 28/7/2017 của UBND tỉnh Hải Dương ban hành Kế hoạch thời gian năm học 2017 - 2018.

Căn cứ Kế hoạch số 1076/SGDĐT-GDTH ngày 29/8/2017 của Sở GD&ĐT tỉnh Hải Dương về Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2017 - 2018 đối với giáo dục tiểu học. 
        Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn các các trường Tiểu học và THCS trên địa bàn thực hiện kiểm tra, đánh giá định kì cuối năm học, nghiệm thu, bàn giao chất lượng học sinh lớp 5 hoàn thành chương trình tiểu học lên lớp 6 trung học cơ sở năm học 2017 - 2018 (đối với môn Tiếng Việt, Toán) như sau:
I. Mục đích - Yêu cầu: 
1. Mục đích:

           - Nghiệm thu, bàn giao chất lượng giáo dục học sinh lớp 5 nhằm đảm bảo tính khách quan kết quả đánh giá chất lượng học sinh cuối cấp học và đảm bảo cộng đồng trách nhiệm giữa trường tiểu học và trung học cơ sở trong việc bàn giao, tiếp nhận học sinh; giúp giáo viên nhận lớp 6 trong năm học tiếp theo có đủ thông tin cần thiết về quá trình và kết quả học tập, mức độ hình thành và phát triển năng lực, phẩm chất của học sinh để có kế hoạch, biện pháp giáo dục phù hợp, hiệu quả.
2. Yêu cầu:

- Việc đánh giá định kì cuối năm học các môn học cần đảm bảo đúng theo quy định tại Thông tư số 22/2016/TT-BGDĐT ngày 22/9/2016 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT sửa đổi, bổ sung một số điều Quy định đánh giá học sinh Tiểu học ban hành kèm theo Thông tư số 30/2014/ TT-BGDĐT ngày 28/8/2014 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT; văn bản hợp nhất số 03/VBHN-BGDĐT ngày 28/9/2016 của Bộ GD&ĐT.
II. Tổ chức thực hiện
          1. Ra đề:


- Đề kiểm tra do Hiệu trưởng trường Tiểu học chịu trách nhiệm tổ chức ra đề đảm bảo đúng quy trình, bảo mật.

    - Đề kiểm tra phải đảm bảo cấu trúc, nội  dung  theo quy định tại Thông tư 
số 22/2016/TT-BGDĐT.


2. Thành lập Hội đồng kiểm tra đánh giá, nghiệm thu, bàn giao chất lượng:


Hiệu trưởng trường Tiểu học thành lập Hội đồng kiểm tra đánh giá, nghiệm thu và bàn giao chất lượng giáo dục học sinh lớp 5 với thành phần như sau:


- Hiệu trưởng trường Tiểu học làm Chủ tịch Hội đồng.


- Mời Hiệu trưởng trường THCS trên cùng địa bàn xã, phường làm Phó Chủ tịch Hội đồng nghiệm thu.


- Phó hiệu trưởng trường tiểu học làm thư ký Hội đồng nghiệm thu.


- Các ủy viên là: giáo viên chủ nhiệm lớp 5 và mời giáo viên dạy Ngữ văn, Toán của trường THCS tham gia (Đảm bảo mỗi lớp 5 là một phòng kiểm tra có 01 giáo viên chủ nhiệm lớp 5 và 01 giáo viên THCS; chỗ ngồi của học sinh mỗi lớp được sắp xếp theo thứ tự họ tên A, B, C).
- Hiệu trưởng trường Tiểu học căn cứ vào số lớp 5 của trường, chủ động liên hệ với Hiệu trưởng trường THCS trên địa bàn thống nhất số lượng giáo viên THCS tham gia Hội đồng nghiệm thu. Hiệu trưởng trường THCS cung cấp danh sách giáo viên lớp 6 tham gia nghiệm thu trước ngày 12/5/2018 cho Hiệu trưởng trường Tiểu học ra Quyết định thành lập Hội đồng nghiệm thu.
+ Đối với phường Sao Đỏ:

 Trường THCS Chu Văn An nghiệm thu chất lượng học sinh lớp 5 trường TH Sao Đỏ 2 và trường TH Chu Văn An (Đ/c Hiệu trưởng THCS làm Phó Chủ tịch tại TH Sao Đỏ 2, 1 đ/c Phó HT làm Phó chủ tịch tại TH Chu Văn An).
 Trường THCS Sao Đỏ nghiệm thu chất lượng học sinh lớp 5 trường Tiểu học Sao Đỏ 1.

+ Đối với phường Phả Lại: Trường THCS Phả Lại nghiệm thu chất lượng học sinh lớp 5 trường Tiểu học Phả Lại 1 và trường Tiểu học Phả Lại 2 (Đ/c Hiệu trưởng THCS làm Phó Chủ tịch tại TH Phả Lại 1, đ/c Phó HT làm Phó chủ tịch tại TH Phả Lại 2).

+ Đối với phường Bến Tắm và xã Bắc An: Trường THCS Nguyễn Trãi nghiệm thu chất lượng học sinh lớp 5 trường Tiểu học Bắc An và trường Tiểu học Bến Tắm (Đ/c Hiệu trưởng THCS làm Phó Chủ tịch tại TH Bắc An, 1 đ/c Phó HT làm Phó Chủ tịch tại trường TH Bến Tắm).

+Trường Tiểu học Kênh Giang bố trí 01 GV chủ nhiệm lớp 5 và 01 GV lớp 4 tham gia coi, chấm; Chủ tịch Hội đồng là đồng chí hiệu trưởng, Phó Chủ tịch Hội đồng là Phó hiệu trưởng.

           3. Thời gian nghiệm thu:
- Ngày 16 và ngày 17/5/2018
- Lịch cụ thể:

+ Sáng 16/5/2018:

              Từ 7h30 đến 8h10: Học sinh làm bài môn Toán
              Từ 8h30: Kiểm tra Tiếng Việt (theo thứ tự: Đọc hiểu và kiến thức tiếng Việt, Chính tả, Tập làm văn, Đọc thành tiếng).

*Lưu ý: Trong quá trình làm bài kiểm tra môn Toán, học sinh được sử dụng máy tính cầm tay thông thường.
           + Chiều 16/5/2018 và sáng 17/5/2018: GV chấm bài, thống kê báo cáo.

          4. Phân công giáo viên coi:
           - Việc phân công giáo viên coi, chấm do Chủ tịch hội đồng phân công đảm bảo giáo viên chủ nhiệm không coi, chấm bài của học sinh lớp mình chủ nhiệm; Mỗi lớp 02 giáo viên coi gồm 01 giáo viên chủ nhiệm lớp 5 làm giám thị 1 và 01 giáo viên THCS làm giám thị 2; Giám thị 1 là người đọc chính tả, phát vấn câu hỏi nội dung nghe nói (sau phần đọc thành tiếng).
          (Trong quá trình coi GV chú ý quan sát, nhắc nhở học sinh làm bài nghiêm túc)

5. Quy định về chấm, đánh giá bài kiểm tra:
- Trước khi chấm Chủ tịch hội đồng hướng dẫn học biểu điểm và chấm mẫu từng môn, mỗi môn chấm mẫu 2 đến 3 bài.

- Thực hiện chấm 02 vòng độc lập, điểm bài kiểm tra là điểm trung bình cộng của 02 giám khảo (01 Tiểu học, 01 THCS); nếu có sự chệnh lệch quá 02 điểm hoặc không thống nhất giữa 02 giám khảo thì Chủ tịch Hội đồng kiểm tra quyết định.
- Chủ tịch Hội đồng làm phiếu chấm:

+ Điểm ghi tại các phiếu chấm không làm tròn.
+ Điểm ghi vào bài kiểm tra được làm tròn theo quy định (Lưu ý: Môn Tiếng Việt chỉ làm tròn 1 lần sau khi đã cộng các điểm thành phần).
- Bài kiểm tra định kì của học sinh được nhận xét những ưu điểm và góp ý những hạn chế, cho điểm theo thang điểm 10 (mười), không cho điểm 0 (không) và điểm thập phân.

- Phó Chủ tịch Hội đồng chấm thẩm định theo xác suất 10% tổng số bài. Nếu điểm chấm thẩm định có sai lệch với giám khảo thì báo cáo để Chủ tịch Hội đồng quyết định.
6. Báo cáo kết quả:

- Sau khi chấm bài, Hội đồng kiểm tra báo cáo điểm của từng học sinh (theo mẫu gửi kèm).
- Hạn nộp báo cáo: trước 15h00 ngày 17/5/2018 (gửi bản mềm vào hộp thư tieuhocchilinh@gmail.com và bản có dấu cho Đ/c Hưng - Phòng GD&ĐT).

          7. Xét hoàn thành chương trình Tiểu học:

- Hiệu trưởng trường Tiểu học tổ chức xét kết quả HTCTTH năm học 2017-2018 cho học sinh đang theo học ở nhà trường, học sinh học ở cơ sở giáo dục khác trên địa bàn (nếu có).


- Việc xét hoàn thành chương trình tiểu học cho học sinh thực hiện theo Điều 13 của Thông tư số 22/2016/TT-BGDĐT.
- Học sinh chưa được công nhận HTCTTH phải được phụ đạo, rèn luyện để kiểm tra lại. Thời gian kiểm tra lại và xét HTCTTH hoàn thành trước ngày 25/5/2018 (mời 1 lãnh đạo và 1 giáo viên của trường THCS cùng nghiệm thu lại).
- Hiệu trưởng trường Tiểu học hoàn thiện việc đánh giá, xét HTCTTH cho học sinh; thực hiện bàn giao kết quả cho Hiệu trưởng trường Trung học cơ sở làm căn cứ xét tuyển học sinh vào học lớp 6 trong năm học mới (kể cả học sinh khuyết tật học hòa nhập).
  Nhận được công văn này, yêu cầu các trường Tiểu học, THCS triển khai phối hợp thực hiện nghiêm túc, đúng quy định, đạt hiệu quả. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc các Hội đồng kiểm tra báo cáo về Phòng GD&ĐT qua cán bộ phụ trách cấp Tiểu học để được hướng dẫn kịp thời./.

	 Nơi nhận:
- Lãnh đạo PGD (để b/c);

- Như kính gửi (để t/h);

- Website PGD;

- Lưu: VT, TH.
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(Đã ký)
                  Nguyễn Thị Phượng
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