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BÁO CÁO KẾT QUẢ KHẮC PHỤC CÁC KIẾN NGHỊ 
CỦA ĐOÀN THANH TRA CHUYÊN NGÀNH

Qua kết luận thanh tra chuyên ngành đối với trường THCS Hoàng Tiến – Chí Linh của Sở GD-ĐT Hải Dương ngày 06 tháng 6 năm 2014, trường THCS Hoàng Tiến đồng ý với các kết luận, kiến nghị của đoàn thanh tra chuyên ngành. Trên cơ sở những kiến nghị đó trường THCS Hoàng Tiến đã tiến hành khắc phục những hạn chế. Kết quả cụ thể như sau:
1. Hồ sơ viên chức
Đã bổ sung đầy đủ những hồ sơ còn thiếu trong hồ sơ viên chức giáo viên: phiếu đánh giáo viên theo chuẩn nghề nghiệp.

2. Việc xây dựng trường chuẩn quốc gia
Trường THCS Hoàng Tiến đã báo cáo và tham mưu với UBND xã Hoàng Tiến về quá trình xây dựng trường chuẩn quốc gia. Về cơ bản nhà trường đã hoàn được các tiêu chuẩn 1, 2, 5; các tiêu chuẩn 3, 4 đang từng bước củng cố, hoàn thành. Trường THCS Hoàng Tiến cố gắng phấn đấu hoàn thành việc xây dựng trường chuẩn quốc gia trong năm học 2014 – 2015.
3. Việc bồi dưỡng giáo viên
Nhà trường xây dựng kế hoạch bồi dưỡng giáo viên trong hè và dự kiến những nội dung bồi dưỡng giáo viên trong năm học 2014 – 2015. Kết quả bồi dưỡng giáo viên được đánh giá theo từng năm học.
4. Tăng cường CSVC phục vụ cho các hoạt động của thư viện, thiết bị
Nhà trường đã chỉ đạo các bộ phận thư viện, thiết bị xây dựng kế hoạch chi tiết những danh mục cơ sở vật chất cần thực hiện, bổ sung trong năm học 2014 – 2015. Trong năm 2014 – 2015 nhà trường sẽ bổ sung tủ giá, máy tính kết nối Internet, tủ thư mục… cho thư viện. Chỉ đạo cán bộ thư viện sử dụng phần mềm để quản lý, theo dõi các hoạt động của thư viện. Tiếp tục mua bổ sung những thiết bị cần thiết: hóa chất, thiết bị thí nghiệm… phục vụ cho việc dạy học của giáo viên và học sinh.

5. Nâng cao chất lượng đại trà
Đối với lớp 9 ôn thi vào THPT: Thực hiện theo sự chỉ đạo của Phòng GD-ĐT Chí Linh, trường THCS Hoàng Tiến xây dựng kế hoạch ôn thi và triển khai đến giáo viên, học sinh và phụ huynh. BGH quản lí, theo dõi chặt chẽ quá trình dạy và học của giáo viên và học sinh. Tham gia tư vấn cho học sinh để các em cố gắng trong việc ôn thi. Thực hiện nghiêm túc việc kiểm tra tiến độ, hiệu quả dạy của giáo viên và kết quả học của học sinh từng tuần để kịp thời uốn nắn điều chỉnh; thực hiện nghiêm túc các đợt thi thử. Nhìn chung chất lượng có sự chuyển biến tích cực.
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