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KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2013”


Thực hiện Chỉ thị số 11-CT/TW ngày 13 tháng 4 năm 2007 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập và Chỉ thị số 02/2008/CT-TTg ngày 08 tháng 01 năm 2008 của Thủ tướng Chính phủ về đẩy mạnh phong trào khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập; 

Thực hiện chỉ đạo của Ban Chỉ đạo quốc gia xây dựng xã hội học tập tại công văn số 5942/BCĐQG-XHHT ngày 29 tháng 8 năm 2013 về việc Tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2013; 

Thực hiện Chỉ đạo của Bộ Giáo dục và Đào tạo tại Công văn số 5665/BGDĐT-GDTX ngày 19 tháng 8 năm 2013 về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2013-2014 đối với Giáo dục thường xuyên; 

Thực hiện Công văn số 1274/SGDĐT-GDCN&GDTX ngày 20 tháng 9 năm 2013 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương về việc tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2013;
Nhằm nâng cao nhận thức cho mọi người về học tập suốt đời và xây dựng xã hội học tập; thực hiện có hiệu quả việc xây dựng xã hội học tập từ cơ sở; đẩy mạnh công tác tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức của mọi tầng lớp nhân dân về mục đích, ý nghĩa của học tập suốt đời; 

Phòng Giáo dục và Đào tạo Chí Linh ban hành Kế hoạch tổ chức các hoạt động “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” với chủ đề: “Học để có nghề nghiệp và lao động ngày càng hiệu quả” tại các đơn vị trực thuộc ngành Giáo dục thị xã, cụ thể như sau: 

1. Mục đích, yêu cầu:
- Tổ chức “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” năm học 2013 - 2014 nhằm giúp các cấp lãnh đạo, các tổ chức xã hội và các tầng lớp nhân dân hiểu được mục đích, ý nghĩa của nhiệm vụ xây dựng xã hội học tập đồng thời vận động các cá nhân, tổ chức xã hội tham gia các hoạt động thiết thực hưởng ứng “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” một cách thiết thực. 

- Nâng cao nhận thức cho mọi người về học tập suốt đời và xây dựng xã hội học tập, tập trung nâng cao nhận thức của các cấp quản lý, xóa bỏ mọi rào cản tăng cường cơ hội học tập suốt đời trong các tầng lớp nhân dân. 

- Góp phần tạo mọi điều kiện và cơ hội cho mọi người dân được học tập suốt đời. 

2. Thời gian và địa điểm tổ chức:

- Thời gian: từ 30/9 đến 6/10/2013.

- Địa điểm: Tại các trường học, trung tâm học tập cộng đồng các xã, phường trên địa bàn thị xã Chí Linh.
3. Các nội dung thực hiện:
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về học tập suốt đời và xây dựng xã hội học tập trên bảng tin, trong tiết chào cờ, sinh hoạt lớp, hoạt động tập thể, lồng ghép trong các tiết học chính khóa.
- Phòng Giáo dục - Đào tạo phối hợp với Hội Khuyến học tham mưu UBND thị xã tổ chức kỷ niệm Ngày thành lập Hội khuyến học Việt Nam vào ngày 02/10/2013, nhân dịp này phát động hưởng ứng "Tuần lễ học tập suốt đời".

- Các trường phối hợp với Trung tâm học tập cộng đồng, Hội khuyến học xã, phường tổ chức các hoạt động tại địa phương. Vận động và tổ chức khai giảng các lớp sau:
+ Các lớp giáo dục kỹ năng sống cho học sinh, thanh niên; 
+ Bồi dưỡng nâng cao trình độ ngoại ngữ, tin học;

+ Bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ cho cán bộ, công chức, viên chức và người lao động;

+ Các lớp dạy nghề cho lao động nông thôn;

+ Các lớp học theo chương trình giáo dục thường xuyên đáp ứng yêu cầu người học, cập nhật kiến thức kỹ năng, chuyển giao công nghệ.

- Tổng kết “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” vào ngày 06 tháng 10 năm 2013. 

Trên đây là kế hoạch tổ chức các hoạt động “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” tại các trường và các trung tâm học tập cộng đồng trực thuộc ngành giáo dục thị xã Chí Linh. Đề nghị Hiệu trưởng các trường, Giám đốc các trung tâm học tập cộng đồng chịu trách nhiệm triển khai thực hiện Kế hoạch này và báo cáo kết quả thực hiện về Phòng GD&ĐT trước ngày 09 tháng 10 năm 2013 để báo cáo Ủy ban nhân dân thị xã và Sở GD&ĐT./. 
     TRƯỞNG PHÒNG

  (đã ký)
Nguyễn Thị Phượng



Nơi nhận:


- Sở Giáo dục và Đào tạo;


- Lãnh đạo UBND thị xã;


- Các đơn vị thuộc ngành;


- lưu: VT.
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